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L’empresa i l’entorn 

ACTIVITAT 

Economia i organització d’empresa 1 1-1 

 
1. Una empresa ha de decidir la instal·lació d’una planta productiva per abastar tres ciutats que 

estan situades en línia recta de la manera següent:  

 

                 
 

A la ciutat A hi ha el doble de consumidors potencials que a B i el quàdruple que a C. 
Suposant que no es tindrà en compte cap altra circumstància i que qualsevol 
localització és possible, on se situaria l’empresa?  

 
2. L’empresa Calvet Tèxtil, S.L. es planteja la instal·lació d’una planta productiva i dubta entre 

dues localitzacions: Sevilla i Jaén.  

Per prendre la decisió tindrà en compte tres condicions, cadascuna amb un pes 
diferent, que donen les puntuacions següents a les dues ciutats:  

 

 
 

3. En quines àrees es divideix l’empresa?  

 

4. Concepte de cultura d’empresa.  

 

5. Què són els costos socials negatius? 
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